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OP8678GG
 
Elegantná perleťovo sivá rúra s farebným 
dotykovým displejom. Pre vaše pohodlie 
vybavená pyrolitickým čistením, 3 úrovňovým 
teleskopickým pojazdom a teplotnou sondou.

 
  objem 71 l

  82 automatických programov

  päťstupňový systém cirkulácie horúceho vzduchu

  extra chladné dvierka

  tlmené zatváranie a otváranie dvierok rúry

  bohaté príslušenstvo

ODW8128GG
 
Ohrievacia zásuvka je praktickým doplnkom 
vašej rúry. Slúži na predhrievanie tanierov 
a šálok, na udržiavanie teploty jedla, ale aj na 
pomalé varenie a rozmrazovanie potravín.

 
  ľahko otvoríte stlačením tlačidla

   pohodlné zatváranie zásuvky vďaka teleskopickým 
pojazdom

  nastavenie teploty od 30 do 80 °C

   integrovaný ventilátor na rovnomernú cirkuláciu 
tepla

 

ODV8128GG 
 
Vákuová zásuvka sa dá použiť v každej kuchyni. Vákuovanie 
chráni potraviny pred prístupom mikroorganizmov a udržiava 
ich čerstvosť a vysokú kvalitu po dlhšiu dobu. Umožňuje vám 
pripraviť chutné jedlá marinovaním alebo metódou sous-vide.

 
  pohodlné dotykové ovládanie 
  vhodné na opätovné uzatváranie otvorených vreciek 
  3 úrovne nastavenia vákua podľa typu potravín 
  pohodlné zatváranie zásuvky vďaka teleskopickým pojazdom 
  možnosť vonkajšieho vákuovania nádob

HIG1995AB 
 
Jedinečná kombinácia indukčnej varnej platne 
s plynovým horákom Fusion Volcano wok. Tento extra 
výkonný horák s masívnou liatinovou mriežkou 
umožňuje profesionálne varenie na panvici wok.

 
  veľkorysý priestor na varenie so šírkou 90 cm 
   4 indukčné zóny s dvoma prepojenými zónami  

Real Bridge

  6 automatických programov varenia 
  vysoko výkonný horák Volcano wok 6 kW 
   pohodlné jednoručné zapaľovanie horáka integrované 

v gombíku

WCN311942G 
 
Dokonalý someliér v luxusnom prevedení vo vašej 
domácnosti. Disponuje tromi teplotnými zónami, 
servírovacím priestorom aj dokonalým prehľadom 
o skladovaných vínach.

 
  celková kapacita 190 fliaš typu Bordeaux

  UV filter v skle dverí pre extra ochranu vína

   presná regulácia teploty bez kolísania pre lepšie 
uchovanie a starnutie vína

  keramický Humidity box pre udržiavanie stálej vlhkosti

  nepretržité monitorovanie cez aplikáciu Vivino

  uhlíkový filter v každej zóne na elimináciu pachov

   plne dotykový TFT displej s kamerou na skenovanie 
etikiet z fliaš

   drevený servírovací priestor s podnosom, držiakom 
na fľaše, zásuvkou na cigary a integrovaným držiakom 
pohárov

  masívne drevené regály s tlmeným výsuvom

DFI777UXXL 
 
Dokonalá voľba pre všetkých, ktorí majú vysoké nároky 
na kapacitu aj funkčnosť. Najdôležitejšie komponenty 
sú vyrobené z vysoko kvalitnej nerezovej ocele pre dlhú 
životnosť a odolnosť. Testované na 20 rokov prevádzky.

 
   plne integrovaná umývačka v prevedení XXL s kapacitou 17 

súprav riadu

   najvyššie hygienické štandardy s úpravou vody UV technológiou

   funkcia Push to open pre otvorenie dverí dotykom

   extra široký a ľahko čitateľný TFT displej s vysokým rozlíšením

   automatické otvorenie dverí po ukončení umývania

    program Quick Pro v dĺžke 59 minút vrátane sušenia vďaka 
vyššiemu tlaku vody

   košové usporiadanie v 4 úrovniach

   efektívne sušenie ventilátorom s možnosťou výmeny vzduchu 
v umývačke

   automatické dávkovanie umývacieho prostriedku

   Wi-fi prepojenie s aplikáciou Connect Life

CI41038GGC 
 
Vysoko výkonný priestorový odsávač aj dizajnový prvok, 
podčiarkujúci elegantné prevedenie vašej kuchyne. Jeho 
vysoko citlivý dotykový displej sa aktivuje, akonáhle sa 
priblížite k odsávaču.

 
  efektívne obvodové odsávanie s výkonom 783 m3/h

   tichý invertorový motor s dlhou životnosťou pre úsporu 
energie

  funkcia automatickej obnovy vzduchu v miestnosti

  stmievateľné osvetlenie s plynulým nastavením teploty svetla

   7-vrstvové tukové filtre z nerezovej ocele pre optimálne 
zachytenie mastnoty a vlhkosti

  indikátor nasýtenia filtrov

OCSM8478GG
 
Dokonale flexibilná a priestorovo úsporná 
kombinovaná rúra. Umožňuje kombináciu 
konvenčného pečenia s parou a mikrovlnovým 
ohrevom.

 
  objem 50 l

  143 automatických programov

   100% parný generátor na zdravé a pomalé varenie 
metódou Sous-vide

  invertorová technológia pre šetrný mikrovlnný ohrev

  tlmené zatváranie a otváranie dvierok rúry

CM8478GG 
 
Vstavaný automatický kávovar v elegantnom 
dizajne. Domáci barista, ktorý vám umožní 
objavovať nové druhy kávy a priniesť vám 
dokonalý zážitok.

 
  13 automatických programov a 6 vlastných režimov 
  vysokokvalitný mlynček z nehrdzavejúcej ocele 
   dva nezávislé okruhy ohrevu na prípravu kávy  

a mlieka

  500 ml termálna nádoba na mlieko 
   pohodlné vyberanie kávovaru pri dopĺňaní kávy 

vďaka teleskopom

  objem nádržky na vodu 2,3 l

RFN2826S 
 
Dizajnový spotrebič kombinujúci chladničku 
a mrazničku ponúka maximálny úložný priestor 
a celý rad inteligentných funkcií. To všetko 
z neho robí skutočného profesionála vo vašej 
kuchyni.

 
   celkový objem 410 l, chladnička 297 l/ 

113 l mraznička

   optimálna cirkulácia vzduchu v celom priestore 
chladničky

   automatická regulácia vlhkosti

   adaptívna regulácia teploty

   energeticky účinné a pohodlné mrazenie bez 
tvorby námrazy

   možnosť variabilného rozšírenia chladiaceho 
priestoru v mraziacej časti

   automatická výroba ľadu s pripojením na vodu

RWFN2826S 
 
Technologický skvost spájajúci elegantnú vinotéku, 
chladničku a mrazničku s výrobníkom ľadu. Možno 
ju zabudovať do kuchynskej linky. Dizajnové 
prevedenie s použitím nerezových dvierok.

 
   dvojzónová vinotéka na optimálne skladovanie vína

   drevené teleskopické police s kapacitou 78 fliaš typu 
Bordeaux

   sklenené dvierka s UV filtrom

   LED osvetlenie priestoru

   energeticky účinné a pohodlné mrazenie bez tvorby 
námrazy

   automatická regulácia vlhkosti

   možnosť variabilného rozšírenia chladiaceho priestoru 
v mraziacej časti

   automatická výroba ľadu s pripojením na vodu

DIZAJNOVÝ RAD ELEMENTS



Rúry ASKO sú dôkazom precíznosti. Na ich výrobu sú používané starostlivo vybrané 

a udržateľné materiály tak, aby výsledkom bol elegantný a zároveň vysoko kvalitný 

spotrebič, vybavený chytrými funkciami. K dispozícii sú rúry multifunkčné, parné, 

s pyrolýzou alebo v kombinácii s parou a mikrovlnami.

Pre dokonalé vyplnenie priestoru pod kompaktnou rúrou alebo kávovarom vám 

ponúkame ohrievacie alebo vákuovacie zásuvky ASKO. Podľa typu ich môžete 

používať na predhriatie tanierov a šálok, udržanie teploty pokrmov, pomalé varenie, 

vákuovanie alebo zatavenie jedla na pečenie metódou sous-vide.

Pri príprave kávy si profesionálni baristi dávajú záležať na detailoch - dávkovanie, 

mletie, tlak a teplota sú parametre, ktoré musia byť nastavené presne tak, aby každá 

šálka kávy bola dokonalá. Najlepšie na našich kávovaroch je, že stačí vedieť iba to, 

na čo máte chuť.

Perfektné rúry, 
multifunkčné 
zásuvky a kávovary 
v dvoch radoch 
Elements a Craft

ASKO. Inšpirované 
Škandináviou
História značky ASKO sa začala písať v roku 1950 vo švédskom meste Vara, kedy Karl-Erik 

Andersson zakladá spoločnosť na výrobu práčok. Plní si tak svoj veľký sen – už od mala chcel 

svojej mame postaviť práčku, aby jej uľahčil život. V roku 1988 spoločnosť expanduje na 

medzinárodné trhy. V roku 2009 sa stáva prvou značkou na svete s dizajnovo koordinovaným 

konceptom starostlivosti o bielizeň a v roku 2021 vstupuje na slovenský trh.

Dnes je ASKO exkluzívna značka prémiových spotrebičov v tej najvyššej kvalite za hranicou 

dokonalosti a komfortu. Spotrebiče ASKO skvele prepájajú kvalitné materiály a technologické 

funkcie s moderným, nadčasovým a škandinávskym dizajnom, inšpirovaným prírodou.

Škandinávsky dizajn má svoj osobitý estetický výraz a vzhľad. Jeho základ tvorí neokázalá 

elegancia, minimalizmus, dokonalé remeselné spracovanie a  funkčnosť. Tieto témy sa 

premietajú do dizajnového stvárnenia, voľby farieb i uprednostňovania prírodných materiálov. 

V prípade prémiových spotrebičov ASKO je to najmä oceľ a sklo v čiernych, šedých a šedo-

hnedých tónoch severskej prírody a čisté, minimalistické línie, ktoré dokonale korešpondujú 

s modernou nadčasovou architektúrou.

Drsná klíma aj obmedzené zdroje nás naučili, že pre prežitie v náročných podmienkach 

je nevyhnutná spoľahlivosť, účelnosť i prívetivosť. Možno práve preto sú pre nás kvalita 

a funkcie neoddeliteľné a tvorí samé jadro škandinávskeho dizajnu.

Za hranicou dokonalosti a komfortu
Pre značku ASKO je dizajn viac ako len vzhľad. Znamená tiež užívateľskú prívetivosť, funkčnosť, 

kvalitu aj rešpekt k životnému prostrediu.

V ponuke nájdete prémiové spotrebiče ASKO určené na varenie, uchovávanie potravín, 

skladovanie vína aj starostlivosť o  bielizeň. ASKO spotrebiče sú už viac ako 70 rokov 

synonymom spoľahlivosti, starostlivosti o rodinu, jej zdravia a ohľaduplnosti k prírode. Vďaka 

dlhej životnosti tiež prispievajú k zníženiu ekologickej stopy.

Našej klientele ponúkame nadštandardné služby v  podobe odborného poradenstva 

a profesionálny servis, ktorý vám je k dispozícii 7 dní v týždni po celú dobu používania. Luxusné 

spotrebiče s garanciou 7 rokov si môžete zakúpiť u vybraných predajcov alebo v dizajnovom 

showroome. V neposlednej rade sa stanete súčasťou rodiny ASKO a zažijete s nami jedinečné 

kulinárske zážitky a eventy.

Značka ASKO získala množstvo významných ocenení za špičkovú úroveň dizajnu, kvalitu 

a výkon spotrebičov. Za zmienku stojí Good Design Award Gold, European Product Design 

Award, iF award, If Gold Award, iF Design Award, Red Dot Award a Good Design Award.
Rad varných platní ASKO poskytuje v kuchyni slobodu a flexibilitu. Všetky naše varné platne sú navrhnuté 

tak, aby dizajnovo ladili s celou líniou kuchynských spotrebičov. Či už dávate prednosť tradičnej plynovej 

platni, obľúbenej medzi šéfkuchármi, rýchlemu vareniu na špičkovej indukcii, alebo dizajnovej platni so 

zabudovaným odsávačom, zakaždým získate vysoko kvalitný spotrebič s chytrými funkciami, ktoré vám 

spríjemnia a zjednodušia varenie.

Prepracované varné platne

Otvorené kuchyne sa v súčasnej dobe tešia veľkej obľube a vyžadujú si nielen tiché, 

ale aj výkonné odsávače. Také ponúka ASKO. Sú tiché, výkonné a energeticky 

úsporné, navyše dodajú nezameniteľný charakter a  vzhľad, takže sa stanú 

stredobodom vašej kuchyne.

Každý odsávač je starostlivo, detailne navrhnutý, vyrobený z vysoko kvalitných, 

udržateľných materiálov, s brilantnou povrchovou úpravou dotiahnutou na každom 

jeho mieste. V sortimente nájdete priestorové odsávače, nástenné komínové 

odsávače so šikmým panelom a tiež odsávač zabudovaný priamo do indukčnej 

varnej platne. Všetky odsávače ASKO ponúkajú množstvo chytrých funkcií pre váš 

komfort z užívania.

Štýlové odsávače pár

Pokiaľ ide o najlepšiu a najpohodlnejšiu starostlivosť o riad, umývačky ASKO vám ponúkajú 

kompletné riešenie. Vyrábame umývačky nielen pre domáce, ale aj pre priemyselné využitie, ako 

sú opatrovateľské domovy, hotely, kaderníctva, kempy či centrá s dennou starostlivosťou, kde 

sú používané niekoľkokrát denne. Preto vieme, čo je potrebné na navrhnutie, vývoj aj výrobu 

stabilných a odolných konštrukcií, ktoré zvládnu všetky požiadavky na ich využitie.

Vďaka robustným a zároveň flexibilným umývacím košom a najnižšej spotrebe vody aj energie 

na trhu splnia všetky vaše požiadavky. Umývačky ASKO majú svetovo najvyššiu kapacitu 

a jedinečný flexibilný systém so štyrmi umývacími košmi a miestom až pre 17 jedálenských 

súprav – to zodpovedá takmer 200 kusom riadu. Navyše sú vybavené množstvom praktických 

funkcií, dodatočnými tryskami a perfektným systémom na vysušenie riadu. Umývačky ASKO 

vám dodajú profesionálnu službu do vášho domova.

Dômyselné umývačky riadu

Luxusné chladničky a mrazničky ASKO prinášajú do kuchyne dokonalý súlad moderného, 

nadčasového dizajnu a inovatívnych technológií využívaných profesionálmi, vrátane veľmi 

kvalitných materiálov. V ponuke nájdete aj chladničky navrhnuté pre maximálnu kapacitu, 

nabité množstvom chytrých funkcií pre zdravé skladovanie potravín a vína. Tieto exkluzívne 

modely, vďaka voliteľnému dekoru, vytvoria v kuchyni jeden harmonický celok pre dokonalý 

domov a stanú sa skutočným srdcom vašej kuchyne.

Chladničky a mrazničky ASKO vám pomôžu starať sa o to najcennejšie - blízkych a ich 

zdravie aj pohodu s rešpektom k prírode.

Profesionálne chladenie

Starostlivosť o bielizeň je základným stavebným kameňom značky ASKO. Praním totiž celý 

príbeh v roku 1950 začal, keď si jeden mladý muž, Karl-Erik Andersson, splnil svoj detský sen: 

skonštruovať svojej mame práčku a uľahčiť jej tak ťažkú prácu. Dnes ponúka značka ASKO 

ucelený koncept starostlivosti o bielizeň v duchu škandinávskych hodnôt – starostlivosti o zdravie 

a pohodu najbližších s rešpektom k prírode. Exkluzívne spotrebiče pre tých najnáročnejších 

zákazníkov upútajú už na prvý pohľad neprehliadnuteľným dizajnom a špičkovým remeselným 

prevedením. V dokonalej minimalistickej forme skrývajú množstvo dômyselných riešení pre tú 

najlepšiu a ohľaduplnú starostlivosť o bielizeň a zdravie. Za zmienku stojí prepracovaný a jedinečný 

spôsob minimalizácie vibrácií aj rad šikovných funkcií, ktoré vám prinesú maximálne uľahčenie 

pri praní aj sušení, navyše s perfektným výsledkom. V ponuke ASKO nájdete tiež rad skrytých 

pomocníkov, ktorí sú po ruke vždy keď ich potrebujete, ale bezpečne a neviditeľne uložených, 

keď sa nepoužívajú, napríklad medzi práčkou a sušičkou.

Pranie a sušenie  
v severskom štýle 

Vinotéka ASKO v špičkovom dizajne využíva technológiu starostlivosti o víno, ktorá 

sa zdokonaľovala po stáročia. Všetko, čo sme sa o skladovaní vína tým najlepším 

spôsobom naučili, nielen od skúsených someliérov, nájdete v našej prémiovej vinotéke, 

ktorá je rovnako jedinečná ako vaša kolekcia vín. Vinotéka je rozdelená do teplotných 

zón pre rôzne druhy vína, z ktorých každú je možné starostlivo regulovať. Poskytuje 

ideálne svetelné podmienky, monitoruje vlhkosť a vďaka sofistikovanému kompresoru je 

prakticky bez vibrácií. 

Inteligentná vinotéka je vďaka mobilnej aplikácii Vivino prepojená s rozsiahlou databázou 

informácií o víne. Na rozdiel od vínnej pivnice teda dokumentuje, katalogizuje a poskytuje 

informácie o vašom víne. A navyše bude vyzerať naozaj fantasticky vo vašej obývačke 

alebo kdekoľvek, kam sa ju rozhodnete umiestniť. Systém stmievania osvetlenia spolu 

s elegantným a decentným škandinávskym dizajnom samotnej vinotéky umožňujú 

dokonalú harmonizáciu s  okolím. Vinotéka ASKO Elements bola ocenená vôbec 

najvyššou možnou prestížnou zlatou iF GOLD AWARD ako jeden z najzaujímavejších 

počinov roku 2021 s  pozoruhodnou rovnováhou medzi mimoriadne precíznym 

remeselným spracovaním a pokročilou technológiou.
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